

Эссе на тему:  
“Безопасность в сети интернет”

Выполнил: Кабиров Булат Фоатович,

Ученик 10 Б класса

МБОУ «Новошешминская гимназия»

Руководитель:

Сабирзянова Гузель Минхатовна

Интернет – это огромное информационное пространство, со всевозможными площадками для выражения себя, развлечениями и познавательными материалами. Она привлекает всеобщее внимание.

Большая часть пользователей – дети. Интернет привлекает своей необычностью, самобытностью и неизведанностью. Все мы знаем детское любопытство, которое ничем не остановить, пока ребёнок не узнает то, чего он хочет. В этом и таится вся проблема безопасности детей в интернете.

Я думаю, что у всех был случай, когда при скачивании какого-либо материала, компьютер приобретал чёрный или синий экран – это яркий пример программ-вирусов, цель которых – нанесение вреда пользовательскому компьютеру, чаще всего с материальной выгодой – вымогательство денежных средств или добыча ныне популярной криптовалюты. Антивирусные программы помогут сохранить данные и устройство в безопасности. Но даже при установленном защитном ПО вам следует сохранять внимательность. Мировая сеть – совсем не безопасное место.

Терроризм. Для меня терроризм – это наихудшее проявление жестокости людей по отношению друг другу. Террористы – индивидуумы, подрывающие жизни граждан, рушащие экономику и саму страну, которые в своих целях не стыдятся использовать даже детей. В чатах они обращаются с каким-либо призывом. Далее уже схема проработанная: внушение, угрозы расправы – это ожидает юного пользователя после того, как террорист прощупает почву. Из этого можно сделать вывод, что мы должны следить за окружением, в котором находятся наши дети с ещё неокрепшей психикой.

Люди сами того не понимая способны начать травлю из-за расхождения мнений. В результате получается конфликт, где одна из сторон становится жертвой буллинга. Я часто наблюдал такие конфликты людей, где откровенно одного человека поливали грязью из-за маленького комментария,

не подразумевавшего ничего плохого. Как я считаю, большее количество таких столкновений содержится в компьютерных играх, особенно в тех, которые относятся к жанру соревновательных. Игроки вместо удовольствия от процесса игры могут получить массу оскорблений. Я, конечно же, не выделяю только компьютерные развлечения, различные социальные сети являются рассадниками таких случаев. Много примеров того, как некоторые объединения травили определённые группы людей. Группы радикально настроенных феминисток, неонацистов, анархистов и другие отрицательно влияют на сознание молодого исследователя просторов интернета. Был яркий пример этого несколько лет назад – Синий кит. Это была игра в социальной сети Вконтакте, которая своей деятельностью привела к суициду большое количество детей.

Что же из всех этих примеров следует? Первым бы я хотел сказать, что взрослые и подростки должны обучить детей этикету в сети интернет. Это, как по мне, основа основ, что должен знать молодой пользователь перед тем как начать своё путешествие в сети. Конечно же, мы не должны забыть научить детей думать своей головой и рассуждать здраво, в любом случае это потребуется в жизни, а в сети интернет это требуется как воздух. Ум равноценен безопасности. Хорошей идеей будет установить фильтр поисковых запросов и родительский контроль на компьютер. Это поможет обезопасить устройство и пользователя. В играх посоветую избегать те, в которых имеется агрессивное сообщество, это лучший метод обезопасить себя. Есть огромное множество альтернатив такому жанру игр. Существует фильтр чата игры, что также поможет вам избежать нежелательной информации.

В конце, хотелось бы сказать, что интернет будет опасен только неопытному пользователю. Чтобы в нём чувствовать себя комфортно, вам определённо потребуется время, чуть усидчивости, смекалки и тогда ваше посещение сети интернет принесёт удовольствие и много нового!